[TpooBéaelg ko apalpéoelg aplOpmv

Opuwovua KaBetn Opuovuia KabBetn Opuovtia KdéBetn
— 14 _ 24 _ 33
14+4= + 4 24+3= + 3 33+5= + 5
_ 14 _ 23 _ 35
14+2= + 9 23+2= + 9 35+2= + 9
_ 14 _ 23 _ 34
14-4= _ 4 23-3= _ 3 34-4= _ 4

2 (oUYKAX T (O AMOEAO1IoaV VA TIaiE0LV PTAoKeT. Zxnpdtioav opades. TIpémnel Opmg va €xouv
{00 ap1Bpo mokt®v. Bondnoé ta va oxnpaticouvy 1ig opddeg toug. ZuPmANpwoe I fydAe (oo amo
K&Be opdda wate va givan

OWOTEG.

[MpaTn opdda
Ap1BOG TOKT®V:
Tt IpEMEL VO KAVW;

Agltepn opdda
Ap1OpOG TOKTQV:
Tt Ip€mel va KAVw;

O pmopmdc ayopaoe @poLTa Kot Aaxavikd. METpnoé To Kot ypayie Tov aplpo Toug 0To TPOTO
TAAi010. AV QG TNV PIAVAVA, TO KOAGHUTOKL KOl T @p&oLAX TOoo Ba pieivouv:

i

Ovopa:

Emnibeto:

Hpepopnvia:

dpoLTa KO AaYavVIKG
Ap1Bpog:

OpovTia mpaén KéBetn mpagn




